
บันทกึขอความ 
สวนราชการ   สำนักงานอธิการบดี โทรศัพท 1121

ที ่ อว 0655.01/  วันที ่         พฤษภาคม  2568

เรื่อง   แจงผลการติดตามขอมูลภาวะการมีงานทำของบัณฑิต/มหาบัณฑิต และขอมูลความพึงพอใจ

ของผูประกอบการและผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑิต/มหาบัณฑิต รุนสำเร็จปการศึกษา 2566 รอบ 11 เดือน 

เรียน คณบดี/ผูอำนวยการวิทยาลัย 

ดวย สำนักงานอธิการบดี ไดรับมอบหมายใหกำกับติดตามผลขอมูลภาวะการมีงานทำของ
บัณฑิต/มหาบัณฑิต และขอมูลความพึงพอใจของผูประกอบการ/ผูใชบัณฑิต ที่มีตอบัณฑิต/มหาบัณฑิต 
รุนสำเร็จปการศึกษา 2566 ผานระบบสารสนเทศที่มหาวิทยาลัยพัฒนาขึ้นทั้ง 3 ระบบ คือ 1.ระบบประเมิน
ภาวะการมีงานทำของบัณฑิต/มหาบ ัณฑิต 2.ระบบประเมินความคิดเห ็นของผ ู  ใช บ ัณฑิตที ่ม ีตอ 
บัณฑิต/มหาบัณฑิต และ 3.ระบบประเมินความคิดเห็นของผูใชบัณฑิต/มหาบัณฑิตที่เปนผูประกอบการ 
และประกอบอาชีพอิสระ และรายงานผลขอมูลดังกลาวของทุกหนวยงานตอที ่ประชุมผู บริหาร ความ 
โดยละเอียดทราบแลวนั้น  

ในการนี้  สำนักงานอธิการบดี จึงขอแจงผลการติดตามขอมูลการติดตามภาวะการมีงานทำ
ของบัณฑิต/มหาบัณฑิต และขอมูลความพึงพอใจของผูประกอบการและผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑิต/มหาบัณฑิต 
รุนสำเร็จปการศึกษา 2566 รอบ 11 เดือน  ( 1 กรกฎาคม 2567 – 20 พฤษภาคม 2568) และขอให
หนวยงานที่มีผลการประเมินตามรายละเอียดขางตน ยังไมเปนไปตามเปาหมายที่กำหนด รายละเอียดดัง
เอกสารแนบ1 และเอกสารแนบ 2  ดำเนินการประสานงานและกำกับติดตามขอมูลใหครบถวน ภายในวันที่ 5 
มิถุนายน 2568  เพื่อสำนักงานอธิการบดี จักไดนำผลการดำเนินงานดังกลาวรายงานตอผูบริหารทราบตอไป   

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 

 (นางดรุณี  ลีนิน) 
เจาหนาที่บริหารงานทั่วไป ชำนาญการ  

  รักษาราชการแทน ผูอำนวยการสำนักงานอธิการบดี 

2847
29-05-2568
11.16

เรียน  คณบดี

        - เพื่อโปรดพิจารณา

        - สาํนักงานอธิการบดี แจงผลการติดตามขอมูล

ภาวะการมีงานทําบัณฑิต/มหาบัณฑิต 

และขอมูลความพึงพอใจของผูประกอบการ

และผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑิต/มหาบัณฑิต 

รุนสําเร็จการศึกษา 2566 รอบ 11 เดือน

      - เห็นควรมอบฝพ. รายงานผลไปยังสาขาทราบ 

และดําเนินการติดตามขอมูลเพิ่มเติม ภายในวันที่ 5 มิ.ย. 68

29 พ.ค. 68

๖๘๕ ๒๙

30 พ.ค. 68

ทราบ + มอบฝ่ายพัฒนานักศึกษา 
       ดำเนินการดังเสนอ

           รองคณบดีฝ่ายพัฒนานักศึกษา
         รักษาราชการแทนคณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์
                 30 พ.ค. 68 

Ne



สำเนารวม 
1. คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร
2. คณบดีคณะบริหารธุรกิจ
3. คณบดีคณะศิลปศาสตร
4. คณบดีคณะสถาปตยกรรมศาสตร
5. คณบดีคณะครุศาสตรอุตสาหกรรมและเทคโนโลยี
6. คณบดีคณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี
7. คณบดีคณะเทคโนโลยีการจัดการ
8. คณบดีคณะเกษตรศาสตร
9. คณบดีคณะอุตสาหกรรมเกษตร
10. คณบดีคณะสัตวแพทยศาสตร
11. คณบดีคณะวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการประมง
12. คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตรและเทคโนโลยี
13. ผูอำนวยการวิทยาลัยรัตภูมิ
14. ผูอำนวยการวิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ
15. ผูอำนวยการวิทยาลัยการโรงแรมและการทองเที่ยว
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ร้อยละจำนวนบัณฑิตปริญญาตรีที่ตอบแบบสอบถามผ่านระบบภาวะการมีงานทำของบัณฑิต ประจำปีการศึกษา 2566

รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)

จำแนกรายหน่วยงาน
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หน่วยงานที่มีจำนวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามเป็นไปตามหลักเกณฑ์
และผ่านเกณฑ์ที่กำหนด ทุกหลักสูตร (ไม่ต่ำกว่าร้อยละ 70)

หน่วยงานที่มีจำนวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามเป็นไปตามหลักเกณฑ์
แต่มีบางหลักสูตรที่มีจำนวนผู้ตอบแบบสอบถามไม่เป็นไปตามเกณฑ์ที่กำหนด (คณะศิลปศาสตร์ 3 หลักสูตร) (คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 1หลักสูตร)
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ข้อมูล ณ วันที่ 20 พ.ค.68
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ข้อมูลสรุปร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้ประกอบการและผู้ใช้บัณฑิต
รุ่นสำเร็จปีการศึกษา 2566

รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)
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ภาพรวมหน่วยงาน และ ทุกหลักสูตร มีผู้ตอบแบบสอบถาม มากกว่าร้อยละ 20 (ผ่านเกณฑ์ที่กำหนด)

ภาพรวมหน่วยงาน มีผู้ตอบแบบสอบถามฯ มากกว่าร้อยละ 20 แต่รายหลักสูตร น้อยกว่าร้อยละ 20

(คณะเกษตรศาสตร์ 3 หลักสูตร) (คณะอุตสาหกรรมเกษตร 1 หลักสูตร) (วิทยาลัยรัตภูมิ 2 หลักสูตร)

หน่วยงานที่มีจำนวนร้อยละการตอบแบสอบถามของผู้ใช้บัณฑิต ภาพรวมคณะ/หน่วยงาน และรายหลักสูตร

น้อยกว่าร้อยละ 20
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ข้อมูล ณ วันที่ 20 พ.ค.68
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32.45



รายงานสรุปผลจำนวนบัณฑิต/มหาบัณฑิต มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย 

ระดับปริญญาตรีและระดับปริญญาโท 

ที่มีงานทำหรือประกอบอาชีพอิสระ รุนสำเร็จปการศกึษา 2566 

รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568) 

อางอิงขอมูลผานระบบภาวะการมีงานทำของบัณฑติท่ี http://studentwork.rmutsv.ac.th/staff/ 

ขอมูล ณ วันท่ี 20 พฤษภาคม 2568 



(เอกสารแนบ 1) 

จํานวน

ผู้สําเร็จ

การศึกษา

จํานวนผู้ตอบ

แบบสอบถาม

ร้อยละของผู้ตอบ

แบบสอบถาม

(หลกัเกณฑ์ต้อง

ไม่ตํÉากว่า

ร้อยละ 70/หลกัสูตร)

จํานวน

บัณฑิต/มหาบัณฑิต 

ทีÉได้งานทําหรือประกอบ

อาชีพอสิระ

ร้อยละของบัณฑิต/มหาบัณฑิต 

ทีÉได้งานทําหรือประกอบอาชีพอสิระ 

ภายใน 1 ปี

(หลกัเกณฑ์ค่าเป้าหมายไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 80/หลกัสูตร)

3 3 100.00 3 100.00

1 คณะบริหารธุรกจิ 2 2 100.00 2 100.00

1.1 การจดัการธุรกิจขนาดกลางและขนาดยอ่ม 2 2 100.00 2 100.00

2 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 1 1 100 1 100.000

2.1 วิศวกรรมโยธา 1 1 100.00 1 100.00

4,131 3,832 92.76 2,793 81.20

1 คณะเกษตรศาสตร์ 199 199 100.00 168 100.00

1.1 ประมง 16 16 100.00 15 100.00

1.2 พชืศาสตร์ 66 66 100.00 63 100.00

1.3 สตัวศาสตร์ 51 51 100.00 34 100.00

1.4 เกษตรศาสตร์ 3 3 100.00 3 100.00

1.5 เทคโนโลยกีารผลิตพชื 1 1 100.00 0 0.00

1.6 เทคโนโลยภูีมิทศัน์ 5 5 100.00 5 100.00

1.7 เทคโนโลยเีครืÉองจกัรกลเกษตร 13 13 100.00 12 100.00

1.8 พฒันาการเกษตรและการจดัการธุรกิจเกษตร 18 18 100.00 16 100.00

1.9 เทคโนโลยกีารเพาะเลีÊยงสตัวน์ํÊ า 26 26 100.00 20 100.00

2 คณะบริหารธุรกจิ   1,318   1,263 95.83   1,073 92.02

2.1 การจดัการ 584 542 92.81 448 91.43

2.2 การตลาด 246 242 98.37 200 88.89

2.3 การเงิน 10 8 80.00 8 100.00

2.4 ระบบสารสนเทศธุรกิจ 191 185 96.86 153 87.43

2.5 ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ 36 35 97.22 30 93.75

2.6 การบญัชี 251 251 100.00 234 99.15

3 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 136 133 97.79 75 61.98

3.1 เทคโนโลยยีางและพอลิเมอร์ 3 2 66.67 2 100.00

3.2 เทคโนโลยสีารสนเทศ 38 38 100.00 17 51.52

3.3 เทคโนโลยอุีตสาหการ 48 46 95.83 21 51.22

3.4 การแพทยแ์ผนไทย 15 15 100.00 13 86.67

3.5 ภาษาองักฤษเพืÉอการสืÉอสาร 32 32 100.00 22 73.33

4 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 585 542 92.65 380 79.17

4.1 วิศวกรรมการผลิต 62 57 91.94 33 67.35

4.2 วิศวกรรมคอมพวิเตอร์ 45 45 100.00 34 80.95

4.3 วิศวกรรมสาํรวจ 38 34 89.47 25 80.65

4.4 วิศวกรรมอเิลก็ทรอนิกส์ 56 53 94.64 42 85.71

4.5 วิศวกรรมอตุสาหการ 61 53 86.89 32 66.67

4.6 วิศวกรรมเครืÉองกล 43 41 95.35 31 83.78

4.7 วิศวกรรมเครืÉองกลเรือ 22 21 95.45 15 83.33

4.8 วิศวกรรมเครืÉองนุ่งห่ม 9 9 100.00 7 87.50

รายงานสรุปผลจํานวนบัณฑิต/มหาบัณฑิต มหาวิทยาลยัเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรีและระดับปริญญาโท 

ทีÉมีงานทําหรือประกอบอาชีพอสิระ รุ่นสําเร็จปีการศึกษา 2566

รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)

อ้างองิข้อมูลผ่านระบบภาวะการมีงานทําของบัณฑิตทีÉ http://studentwork.rmutsv.ac.th/staff/ 

ข้อมูล ณ วนัทีÉ 20 พฤษภาคม 2568

ลาํดับ

มหาวิทยาลยัเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย (ป.โท)

มหาวิทยาลยัเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย (ป.ตรี)

คณะ/หลกัสูตรสาขาวิชา รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)
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(เอกสารแนบ 1) 
จํานวน

ผู้สําเร็จ

การศึกษา

จํานวนผู้ตอบ

แบบสอบถาม

ร้อยละของผู้ตอบ

แบบสอบถาม

(หลกัเกณฑ์ต้อง

ไม่ตํÉากว่า

ร้อยละ 70/หลกัสูตร)

จํานวน

บัณฑิต/มหาบัณฑิต 

ทีÉได้งานทําหรือประกอบ

อาชีพอสิระ

ร้อยละของบัณฑิต/มหาบัณฑิต 

ทีÉได้งานทําหรือประกอบอาชีพอสิระ 

ภายใน 1 ปี

(หลกัเกณฑ์ค่าเป้าหมายไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 80/หลกัสูตร)

ลาํดับ คณะ/หลกัสูตรสาขาวิชา รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)

4.9 วิศวกรรมโยธา 67 57 85.07 51 92.73

4.10 วิศวกรรมไฟฟ้า 40 38 95.00 29 82.86

4.11 เทคโนโลยอุีตสาหการ 55 54 98.18 30 76.92

4.12 เทคโนโลยเีครืÉองกล 45 39 86.67 25 80.65

4.13 วิศวกรรมโทรคมนาคม 42 41 97.62 26 68.42

5 คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 104 91 87.50 48 60.00

5.1 วิศวกรรมไฟฟ้า 38 38 100.00 17 48.57

5.2 เทคโนโลยคีอมพวิเตอร์ 22 17 77.27 8 61.54

5.3 วิศวกรรมก่อสร้าง 19 17 89.47 10 71.43

5.4 วิศวกรรมสารสนเทศและการสืÉอสาร 25 19 76.00 13 72.22

6 คณะศิลปศาสตร์ 473 338 71.46 181 59.09

6.1 การท่องเทีÉยว 43 27 62.79 14 53.85

6.2 การโรงแรม 58 28 48.28 12 57.14

6.3 คหกรรมศาสตร์ 20 18 90.00 9 50.00

6.4 ภาษาองักฤษเพืÉอการสืÉอสารสากล 6 3 50.00 2 100.00

6.5 อาหารและโภชนาการ 93 70 75.27 42 61.76

6.6 ภาษาต่างประเทศ 169 126 74.56 69 61.61

6.7 ธุรกิจคหกรรมศาสตร์ 17 13 76.47 10 90.91

6.8 การจดัการโรงแรมและบริการ 67 53 79.10 23 46.00

7 คณะสัตวแพทยศาสตร์ 47 47 100.00 38 84.44

7.1 สตัวแพทยศาสตร์ 47 47 100.00 38 84.44

8 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 116 97 83.62 65 72.22

8.1 สถาปัตยกรรม 60 50 83.33 46 95.83

8.2 การออกแบบแฟชัÉนและสิÉงทอ 21 15 71.43 4 28.57

8.3 การผงัเมือง 20 18 90.00 8 53.33

8.4 ทศันศิลป์ 15 14 93.33 7 53.85

9 คณะอตุสาหกรรมเกษตร 61 61 100.00 45 76.27

9.1 วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยกีารอาหาร 5 5 100.00 3 60.00

9.2 เทคโนโลยอุีตสาหกรรมอาหาร 3 3 100.00 3 100.00

9.3 การจดัการอุตสาหกรรมอาหาร 53 53 100.00 39 76.47

10 คณะเทคโนโลยีการจัดการ 411 411 100.00 304 87.36

10.1 การจดัการ 92 92 100.00 61 78.21

10.2 การจดัการการตลาด 28 28 100.00 18 72.00

10.3 การจดัการโลจิสติกส์ 54 54 100.00 38 79.17

10.4 การจดัการนวตักรรม 6 6 100.00 2 100.00

10.5 การจดัการธุรกิจดิจิทลั 45 45 100.00 40 93.02

10.6 การจดัการเทคโนโลยสีารสนเทศ 5 5 100.00 4 80.00

10.7 การบญัชี 181 181 100.00 141 95.92

11 คณะครุศาสตร์อตุสาหกรรมและเทคโนโลยี 298 275 92.28 168 67.20

11.1 วิศวกรรมอเิลก็ทรอนิกส์และโทรคมนาคม 33 29 87.88 18 66.67

11.2 วิศวกรรมอตุสาหการ 24 23 95.83 20 95.24

11.3 เทคโนโลยปิีโตรเลียม 28 28 100.00 18 66.67

11.4 เทคโนโลยสืีÉอสารมวลชน 55 45 81.82 20 52.63
2/3



(เอกสารแนบ 1) 
จํานวน

ผู้สําเร็จ

การศึกษา

จํานวนผู้ตอบ

แบบสอบถาม

ร้อยละของผู้ตอบ

แบบสอบถาม

(หลกัเกณฑ์ต้อง

ไม่ตํÉากว่า

ร้อยละ 70/หลกัสูตร)

จํานวน

บัณฑิต/มหาบัณฑิต 

ทีÉได้งานทําหรือประกอบ

อาชีพอสิระ

ร้อยละของบัณฑิต/มหาบัณฑิต 

ทีÉได้งานทําหรือประกอบอาชีพอสิระ 

ภายใน 1 ปี

(หลกัเกณฑ์ค่าเป้าหมายไม่น้อยกว่า

ร้อยละ 80/หลกัสูตร)

ลาํดับ คณะ/หลกัสูตรสาขาวิชา รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)

11.5 อุตสาหการ 24 20 83.33 13 76.47

11.6 โทรคมนาคม 48 46 95.83 24 58.54

11.7 วิศวกรรมแมคคาทรอนิกส์ 45 45 100.00 33 76.74

11.8 ไฟฟ้า 41 39 95.12 22 61.11

12 วิทยาลยัรัตภูมิ 64 64 100.00 47 79.66

12.1 วิศวกรรมคอมพวิเตอร์ 2 2 100.00 0 0.00

12.2 วิศวกรรมเครืÉองจกัรกลเกษตร 15 15 100.00 14 100.00

12.3 บญัชี 33 33 100.00 20 62.50

12.4 ปัญญาประดิษฐ์ 14 14 100.00 13 100.00

13 คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 80 78 97.50 33 45.21

13.1 การจดัการทรัพยากรและสิÉงแวดลอ้ม 11 11 100.00 5 50.00

13.2 วิทยาศาสตร์ทางทะเล 12 12 100.00 3 25.00

13.3 วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยสิีÉงแวดลอ้ม 1 1 100.00 0 0.00

13.4 เพาะเลีÊยงสตัวน์ํÊ า 40 38 95.00 15 42.86

13.5 อุตสาหกรรมอาหาร 14 14 100.00 9 69.23

13.6 การจดัการประมงและธุรกิจสตัวน์ํÊ า 2 2 100.00 1 50.00

14 วิทยาลยัการโรงแรมและการท่องเทีÉยว 151 149 98.68 113 90.40

14.1 การท่องเทีÉยว 53 53 100.00 44 91.67

14.2 ภาษาองักฤษธุรกิจเพืÉอการสืÉอสารนานาชาติ 9 9 100.00 8 88.89

14.3 การจดัการนวตักรรมทางธุรกิจ 45 43 95.56 21 84.00

14.4 การบญัชี 44 44 100.00 40 93.02

15 วิทยาลยัเทคโนโลยีอตุสาหกรรมและการจัดการ 88 84 95.45 55 79.71

15.1 การจดัการ 21 20 95.24 10 66.67

15.2 วิศวกรรมโยธา 16 16 100.00 14 93.33

15.3 วิศวกรรมไฟฟ้า 15 12 80.00 6 66.67

15.4 ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ 3 3 100.00 2 100.00

15.5 การโรงแรมและการท่องเทีÉยว 7 7 100.00 4 80.00

15.6 การบญัชี 18 18 100.00 15 83.33

15.7 การจดัการธุรกิจโรงแรม 8 8 100.00 4 50.00

หมายเหตุ  

1. * คณะ / หลกัสูตรสาขาวิชา ทีÉตอ้งติดตามขอ้มูลผูต้อบแบบสอบถามเพิÉมเติม เนืÉองจากร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามตามหลกัเกณฑต์อ้งไม่ตํÉากวา่ร้อยละ 70/หลกัสูตร

2. ระบบภาวะการมีงานทาํของบณัฑิต บริการกรอกขอ้มูลทัÊงปีการศึกษา ปิดระบบวนัทีÉ 30 มิถุนายน 2568

3. วิธีคิดร้อยละของบณัฑิตทีÉไดง้านทาํหรือประกอบอาชีพอิสระ  ดงันีÊ

(จาํนวนบณัฑิตปริญญาตรีทีÉไดง้านทาํหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี)  *100

(จาํนวนบณัฑิตปริญญาตรีทีÉตอบแบบสอบถาม-มีงานทาํมาก่อนสาํเร็จการศึกษา-ศึกษาต่อ-เกณฑท์หาร-อุปสมบท)

4. ในระบบขอ้มูลแจกแจงออกเป็น 17 ตาราง หากประสงคดู์ขอ้มูลอืÉนเพิÉมเติมจากการนาํเสนอ สามารถดูผา่นระบบไดที้É  http://studentwork.rmutsv.ac.th/staff/
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รายงานสรุปผลความพึงพอใจของผูประกอบการและผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑติ

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย  

ระดับปริญญาตรีและระดับปริญญาโท 

รุนสำเร็จปการศึกษา 2566   

รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568) 

อางอิงขอมูล ณ วันที่ 20 พ.ค.68 

ผานระบบประเมินความคิดเห็นของผูใชบัณฑิตที่มีตอบัณฑติ มทร.ศรีวิชัย         

ที่ https://studentwork.rmutsv.ac.th/trader66/report.php  

และระบบสอบถามความคิดเห็นของบัณฑิตที่เปนผูประกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ มทร.ศรีวิชัย 

ที่  https://studentwork.rmutsv.ac.th/freelance66/  



อ้างองิข้อมูล ณ วนัทีÉ 20 พ.ค. 68 ผ่านระบบประเมนิความคดิเห็นของผู้ใช้บัณฑติทีÉมต่ีอบัณฑติ มทร.ศรีวิชัย ทีÉ https://studentwork.rmutsv.ac.th/trader66/report.php  

ผู้ใ
ช้บั

ณ
ฑ

ติ

ผ ู้ป
ระ

กอ
บ

กา
ร

รวม

ด้า
น

ท
ีÉ1

ด้า
น

ท
ีÉ2

ด้า
น

ท
ีÉ3

ด้า
น

ท
ีÉ4

ด้า
น

ท
ีÉ5

ด้า
น

ท
ีÉ6

4,134 218 58 276 6.68 4.73 4.73 4.73 4.69 4.69 4.63 4.70

3 0 1 1 33.33 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.83 4.97

1 คณะบริหารธุรกิจ 2 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1.1 การจดัการธุรกิจขนาดกลางและขนาดยอ่ม 2 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2 คณะวศิวกรรมศาสตร์ 1 0 1 1 100.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.83 4.97

2.1 วศิวกรรมโยธา 1 0 1 1 100.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.83 4.97

4,131 218 57 275 6.66 4.46 4.46 4.45 4.39 4.39 4.44 4.43

1 คณะเกษตรศาสตร์ 199 29 14 43 21.61 4.72 4.65 4.86 4.73 4.49 4.59 4.67

1.1 ประมง 16 15 0 15 93.75 4.78 4.53 4.81 4.57 3.96 4.00 4.44

1.2 พืชศาสตร์ 66 1 3 4 6.06 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

1.3 สตัวศาสตร์ 51 8 8 16 31.37 4.43 4.85 4.87 4.72 4.13 4.87 4.65

1.4 เกษตรกลวธิาน 3 3 0 3 100.00 4.26 4.00 4.99 4.58 4.00 4.00 4.31

1.5 เทคโนโลยกีารผลิตพืช 1 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1.6 เทคโนโลยภูีมิทศัน์ 5 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

1.7 เทคโนโลยเีครืÉองจกัรกลเกษตร 13 1 2 3 23.08 4.87 4.89 4.90 5.00 5.00 4.65 4.89

มหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชัิย (ป.ตรี)

มหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชัิย

รายงานสรุปผลความพงึพอใจของผู้ประกอบการและผู้ใช้บัณฑติทีÉมต่ีอบัณฑติมหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชัย ระดับปริญญาตรีและระดับปริญญาโท

รุ่นสําเร็จปีการศึกษา 2566  รอบ 11 เดือน (กรกฎาคม 2567 - พฤษภาคม 2568)

มหาวทิยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวชัิย (ป.โท)

ลาํดับ คณะ/สาขา

จํานวน

ผู้สําเร็จ

การศึกษา

ร้อยละของ

ผู้ตอบแบบสอบถาม

(หลกัเกณฑ์ต้องไม่

ตํÉากว่า

ร้อยละ 20/หลกัสูตร)

ค่าคะแนน

เฉลีÉย

คะแนน

เตม็5

จํานวนผู้ตอบแบบสอบถาม

อ้างองิข้อมูล ณ วนัทีÉ 20 พ.ค. 68 ผ่านระบบสอบถามความคดิเห็นของบัณฑติทีÉเป็นผู้ประกอบการ/ประกอบอาชีพอสิระ มทร.ศรีวิชัย ทีÉ  https://studentwork.rmutsv.ac.th/freelance66/

ระดบัความพงึพอใจของผู้ใช้บัณฑติ 

และความคดิเห็นของบัณฑติทีÉเป็นผู้ประกอบการ/

ประกอบอาชีพอสิระ
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ผ ู้ใ
ช้บั

ณ
ฑ

ติ

ผ ู้ป
ระ

กอ
บ

กา
ร

รวม

ด้า
น

ท
ีÉ1

ด้า
น

ท
ีÉ2

ด้า
น

ท
ีÉ3

ด้า
น

ท
ีÉ4

ด้า
น

ท
ีÉ5

ด้า
น

ท
ีÉ6

ลาํดับ คณะ/สาขา

จํานวน

ผู้สําเร็จ

การศึกษา

ร้อยละของ

ผู้ตอบแบบสอบถาม

(หลกัเกณฑ์ต้องไม่

ตํÉากว่า

ร้อยละ 20/หลกัสูตร)

ค่าคะแนน

เฉลีÉย

คะแนน

เตม็5

จํานวนผู้ตอบแบบสอบถาม
ระดบัความพงึพอใจของผู้ใช้บัณฑติ 

และความคดิเห็นของบัณฑติทีÉเป็นผู้ประกอบการ/

ประกอบอาชีพอสิระ

1.8 พฒันาการเกษตรและการจดัการธุรกิจเกษตร 18 1 1 2 11.11 5.00 4.60 4.60 4.50 4.85 5.00 4.76

1.9 เทคโนโลยกีารเพาะเลีÊยงสตัวน์ํÊา 26 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2 คณะบริหารธุรกิจ 1,318 0 1 1 0.08 5.00 4.65 5.00 4.38 4.72 4.94 4.78

2.1 การจดัการ 584 0 1 1 0.17 5.00 4.65 5.00 4.38 4.72 4.94 4.78

2.2 การจดัการทรัพยากรมนุษย์ 246 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2.3 การตลาด 10 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2.4 การเงิน 191 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2.5 ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ 36 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

2.6 การบญัชี 251 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3 คณะวทิยาศาสตร์และเทคโนโลยี 136 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.1 เทคโนโลยยีางและพอลิเมอร์ 3 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.2 เทคโนโลยสีารสนเทศ 38 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.3 เทคโนโลยอุีตสาหการ 48 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.4 การแพทยแ์ผนไทย 15 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

3.5 ภาษาองักฤษเพืÉอการสืÉอสาร 32 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

4 คณะวศิวกรรมศาสตร์ 585 74 0 74 12.65 4.93 4.87 4.88 4.91 4.91 4.92 4.90

4.1 วศิวกรรมการผลิต 62 13 0 13 20.97 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

4.2 วศิวกรรมคอมพิวเตอร์ 45 8 0 8 17.78 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

4.3 วศิวกรรมสาํรวจ 38 5 0 5 13.16 4.88 4.84 4.84 4.76 4.84 4.97 4.86

4.4 วศิวกรรมอิเลก็ทรอนิกส์ 56 5 0 5 8.93 4.84 4.84 4.80 4.76 4.80 4.97 4.842/7
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4.5 วศิวกรรมอตุสาหการ 61 8 0 8 13.11 4.85 4.83 4.80 4.80 4.89 4.99 4.86

4.6 วศิวกรรมเครืÉองกล 43 5 0 5 11.63 4.88 4.84 4.80 4.84 4.84 4.80 4.83

4.7 วศิวกรรมเครืÉองกลเรือ 22 4 0 4 18.18 5.00 5.00 4.95 5.00 4.95 5.00 4.98

4.8 วศิวกรรมเครืÉองนุ่งห่ม 9 3 0 3 33.33 4.93 4.80 4.80 4.87 4.89 4.79 4.85

4.9 วศิวกรรมโยธา 67 11 0 11 16.42 5.00 4.73 4.80 5.00 5.00 5.00 4.92

4.10 วศิวกรรมไฟฟ้า 40 2 0 2 5.00 4.90 4.90 4.90 4.90 4.80 4.75 4.86

4.11 เทคโนโลยอุีตสาหการ 55 2 0 2 3.64 5.00 4.72 5.00 5.00 5.00 5.00 4.95

4.12 เทคโนโลยเีครืÉองกล 45 3 0 3 6.67 4.93 4.93 4.93 5.00 4.93 4.89 4.94

4.13 วศิวกรรมโทรคมนาคม 42 5 0 5 11.90 4.84 4.84 4.76 4.88 4.84 4.77 4.82

5 คณะวศิวกรรมศาสตร์และเทคโนโลย*ี 104 8 0 8 7.69 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

5.1 วศิวกรรมไฟฟ้า 38 1 0 1 2.63 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

5.2 เทคโนโลยคีอมพิวเตอร์ 22 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

5.3 วศิวกรรมก่อสร้าง 19 7 0 7 36.84 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

5.4 วศิวกรรมสารสนเทศและการสืÉอสาร 25 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6 คณะศิลปศาสตร์ 473 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.1 การท่องเทีÉยว 43 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.2 การโรงแรม 58 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.3 คหกรรมศาสตร์ 20 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.4 ภาษาองักฤษเพืÉอการสืÉอสารสากล 6 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.5 อาหารและโภชนาการ 93 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.003/7
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6.6 ภาษาต่างประเทศ 169 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.7 ธุรกิจคหกรรมศาสตร์ 17 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

6.8 การจดัการโรงแรมและบริการ 67 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

7 คณะสัตวแพทยศาสตร์ 47 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

7.1 สตัวแพทยศาสตร์ 47 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

8 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 116 31 3 34 29.31 4.57 4.71 4.58 4.60 4.80 4.89 4.69

8.1 สถาปัตยกรรม 60 17 0 17 28.33 4.13 4.14 4.20 4.75 4.86 4.96 4.51

8.2 การออกแบบแฟชัÉนและสิÉงทอ 21 6 0 6 28.57 4.93 4.98 4.87 4.65 4.65 4.86 4.82

8.3 การผงัเมือง 20 6 0 6 30.00 4.20 4.72 4.64 4.10 4.85 4.91 4.57

8.4 ทศันศิลป์ 15 2 3 5 33.33 5.00 5.00 4.60 4.90 4.85 4.83 4.86

9 คณะอุตสาหกรรมเกษตร 61 11 7 18 29.51 4.90 4.70 4.66 4.78 4.93 4.84 4.80

9.1 วทิยาศาสตร์และเทคโนโลยกีารอาหาร 5 1 1 2 40.00 5.00 5.00 4.50 4.85 4.92 4.87 4.86

9.2 เทคโนโลยอุีตสาหกรรมอาหาร 3 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

9.3 การจดัการอุตสาหกรรมอาหาร 53 10 6 16 30.19 4.80 4.40 4.81 4.70 4.94 4.80 4.74

10 คณะเทคโนโลยกีารจัดการ 411 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10.1 การจดัการ 92 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10.2 การจดัการการตลาด 28 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10.3 การจดัการโลจิสติกส์ 54 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10.4 การจดัการนวตักรรม 6 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10.5 การจดัการธุรกิจดิจิทลั 45 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.004/7
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10.6 การจดัการเทคโนโลยสีารสนเทศ 5 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

10.7 การบญัชี 181 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

11 คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 298 17 15 32 10.74 3.49 3.54 3.58 3.21 3.56 3.58 3.49

11.1 วศิวกรรมอิเลก็ทรอนิกส์และโทรคมนาคม 33 1 0 1 3.03 4.60 4.60 4.60 4.40 4.80 4.50 4.58

11.2 วศิวกรรมอตุสาหการ 24 4 1 5 20.83 4.85 4.87 4.95 4.45 4.50 4.91 4.76

11.3 เทคโนโลยปิีโตรเลียม 28 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

11.4 เทคโนโลยสืีÉอสารมวลชน 55 4 8 12 21.82 4.51 4.67 4.78 4.00 4.92 4.92 4.63

11.5 ระบบโทรคมนาคมและเครือข่าย 48 0 6 6 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

11.6 วศิวกรรมแมคคาทรอนิกส์ 45 8 0 8 17.78 4.78 4.94 4.87 4.67 4.93 4.86 4.84

11.7 ไฟฟ้า 41 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

11.8 อุตสาหการ 24 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

12 วทิยาลยัรัตภูมิ 64 8 7 15 23.44 4.70 4.80 4.50 4.70 4.60 4.66 4.66

12.1 วศิวกรรมคอมพิวเตอร์ 2 2 0 2 100.00 4.87 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.98

12.2 วศิวกรรมเครืÉองจกัรกลเกษตร 15 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

12.3 บญัชี 33 6 7 13 39.39 4.98 5.00 5.00 4.89 4.91 5.00 4.96

12.4 ปัญญาประดิษฐ์ 14 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

13 คณะวทิยาศาสตร์และเทคโนโลยกีารประมง 80 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

13.1 การจดัการทรัพยากรและสิÉงแวดลอ้ม 11 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

13.2 วทิยาศาสตร์ทางทะเล 12 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

13.3 วทิยาศาสตร์และเทคโนโลยสิีÉงแวดลอ้ม 1 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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13.4 เพาะเลีÊยงสตัวน์ํÊา 40 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

13.5 อุตสาหกรรมอาหาร 14 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

13.6 การจดัการประมงและธุรกิจสตัวน์ํÊา 2 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

14 วทิยาลยัการโรงแรมและการท่องเทีÉยว 151 40 9 49 32.45 4.84 4.71 4.94 4.94 4.89 4.90 4.87

14.1 การท่องเทีÉยว 53 9 5 14 26.42 5.00 4.93 5.00 4.93 4.85 5.00 4.95

14.2 ภาษาองักฤษธุรกิจเพืÉอการสืÉอสารนานาชาติ 9 2 2 4 44.44 4.70 4.55 4.75 4.81 4.70 4.59 4.68

14.3 การจดัการนวตักรรมทางธุรกิจ 45 13 0 13 28.89 4.98 4.69 5.00 5.00 5.00 5.00 4.95

14.4 การบญัชี 44 16 2 18 40.91 4.69 4.67 5.00 5.00 5.00 5.00 4.89

15 วทิยาลยัเทคโนโลยอีตุสาหกรรมและการจัดการ 88 0 1 1 1.14 5.00 4.58 4.91 4.72 4.95 4.83 4.83

15.1 การจดัการ 21 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

15.2 วศิวกรรมโยธา 16 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

15.3 วศิวกรรมไฟฟ้า 15 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

15.4 ระบบสารสนเทศทางธุรกิจ 3 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

15.5 การโรงแรมและการท่องเทีÉยว 7 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

15.6 การบญัชี 18 0 1 1 5.56 5.00 4.58 4.91 4.72 4.95 4.83 4.83

15.7 การจดัการธุรกิจโรงแรม 8 0 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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หมายเหตุ

1. * หมายถงึ คณะ / วทิยาลยั / หลกัสูตรสาขาวชิา ทีÉตอ้งติดตาม ร้อยละของความคิดเห็นของบณัฑิต/มหาบณัฑิตทีÉเป็นผูป้ระกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ มทร.ศรีวชิยั  เพิÉมเติม เนืÉองจาก 

  ตามหลกัเกณฑผ์ูต้อบแบบสอบถามตอ้งไม่ตํÉากวา่ร้อยละ 20 / หลกัสูตร

2. ระบบประเมินความคิดเห็นของผูใ้ชบ้ณัฑิตทีÉมีต่อบณัฑิต/มหาบณัฑิต มทร.ศรีวชิยั และระบบสอบถามความคิดเห็นของบณัฑิต/มหาบณัฑิตทีÉเป็นผูป้ระกอบการ/ประกอบอาชีพอิสระ มทร.ศรีวชิยั

 บริการกรอกขอ้มูลทัÊงปีการศึกษา ปิดระบบวนัทีÉ 30 มิถุนายน 2568

3. ระดบัความพึงพอใจของผูป้ระกอบการและผูใ้ชบ้ณัฑิต ประกอบดว้ย 6 ดา้น  ดงันีÊ

 ดา้นทีÉ 1 ดา้นคุณธรรม จริยธรรม

 ดา้นทีÉ 2 ดา้นความรู้

 ดา้นทีÉ 3 ดา้นทกัษะทางปัญญา

 ดา้นทีÉ 4 ดา้นทกัษะความสัมพนัธ์ระหวา่งบุคล และความรับผดิชอบ

 ดา้นทีÉ 5 ดา้นทกัษะการวเิคราะห์เชิงตวัเลข การสืÉอสาร และการใชเ้ทคโนโลยสีารสนเทศ

 ดา้นทีÉ 6 ดา้นอตัลกัษณ์ความเป็นบณัฑิต มทร.ศรีวชิยั

  6.1 ทกัษะปฏิบติั

  6.2 ทกัษะการสืÉอสาร
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